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Kleine Anfrage
der Abgeordneten Dr. Julia Verlinden, Sylvia Kotting-Uhl, Oliver Krischer, 
Annalena Baerbock, Bärbel Höhn, Harald Ebner, Matthias Gastel, Stephan  
Kühn (Dresden), Christian Kühn (Tübingen), Steffi Lemke, Nicole Maisch,  
Markus Tressel und der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN

Regierungskontakte zu im energiepolitischen Bereich tätigen Anwaltskanzleien

Wir fragen die Bundesregierung:

1. Welche persönlichen Termine (Besprechungen bzw. Treffen), insbesondere 
solche mit energiepolitischem Bezug, gab es zwischen welchen Vertretern 
(Funktion) des Bundesministeriums für Wirtschaft und Energie bzw. vormals 
Bundesministeriums für Wirtschaft und Technologie und welchen Vertretern 
(Funktion) der Anwaltskanzleien

a) Freshfields Bruckhaus Deringer,

b) Linklaters, 

c) Oppenhoff & Partner und

d) Alber & Geiger

seit Anfang des Jahres 2012 bis dato (bitte mit Kalenderdatum und Themen-
bezug angeben; bitte bei der Beantwortung insbesondere auch digitale Ter-
minverwaltung berücksichtigen)?

2. Welche persönlichen Termine (Besprechungen bzw. Treffen), insbesondere 
solche mit energiepolitischem Bezug, gab es zwischen welchen Vertretern 
(Funktion) des Bundesministeriums für Umwelt, Naturschutz, Bau und 
Reaktorsicherheit bzw. vormals Bundesministeriums für Umwelt, Natur-
schutz und Reaktorsicherheit und welchen Vertretern (Funktion) der An-
waltskanzleien

a) Freshfields Bruckhaus Deringer,

b) Linklaters, 

c) Oppenhoff & Partner und 

d) Alber & Geiger

seit Anfang des Jahres 2012 bis dato (bitte mit Kalenderdatum und Themen-
bezug angeben; bitte bei der Beantwortung insbesondere auch digitale Ter-
minverwaltung berücksichtigen)?

3. Welche Aufträge, insbesondere im energiepolitischen Bereich, gab es vom 
Bundesministerium für Wirtschaft und Energie bzw. vormals Bundesministe-
rium für Wirtschaft und Technologie an die Anwaltskanzleien
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a) Freshfields Bruckhaus Deringer,

b) Linklaters, 

c) Oppenhoff & Partner und 

d) Alber & Geiger

seit Anfang des Jahres 2012 bis dato (bitte jeweils die Kanzlei, den Hinter-
grund des Auftrags, die Dauer der jeweiligen Beratung bzw. des Vertrags und 
die Geldsumme nennen)?

4. Welche Aufträge, insbesondere im energiepolitischen Bereich, gab es vom 
Bundesministerium für Umwelt, Naturschutz, Bau und Reaktorsicherheit 
bzw. vormals Bundesministerium für Umwelt, Naturschutz und Reaktorsi-
cherheit an die Anwaltskanzleien

a) Freshfields Bruckhaus Deringer,

b) Linklaters, 

c) Oppenhoff & Partner und 

d) Alber & Geiger

seit Anfang des Jahres 2012 bis dato (bitte jeweils die Kanzlei, den Hinter-
grund des Auftrags, die Dauer der jeweiligen Beratung bzw. des Vertrags und 
die Geldsumme nennen)?

Berlin, den 14. August 2014
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